



В Хабаровском крае глава поселка признана виновной в халатности

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 47-летней главы городского поселения «Рабочий поселок Многовершинный», признанной виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 293 УК РФ (халатность).

Следствием и судом установлено, что осенью 2012 года в поселке Многовершинном вышли из строя водозаборные системы по причине 100 % износа. Для обеспечения жителей водой генеральный директор ООО «ЖКХ Многовершинный» самовольно организовал точку забора воды из реки Левый Ул, при этом не оборудовал ее никакими очистительными системами. Глава поселка, зная об этом, не приняла никаких мер по организации водоснабжения населения качественной питьевой водой. Все это привело к тому, что в мае 2015 года в поселке произошла вспышка заболеваемости кишечной инфекцией (108 потерпевших). Расследование ЧП, связанного со вспышкой заболеваемости кишечной инфекцией в поселке Многовершинном, находилось на контроле у руководства краевого следственного управления. Еще в начале июня 2015 года руководитель следственного управления посетил данный населенный пункт, где провел масштабный прием граждан. Побеседовать с руководителем следственного управления СК России по Хабаровскому краю пришли свыше 50 человек. Руководитель управления пообещал, что все лица, виновные в ЧП, будут привлечены к ответственности. Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляли сотрудники УМВД и УФСБ России по Хабаровскому краю.

Приговором суда главе поселка назначено наказание в виде штрафа в размере 80 тысяч рублей.

Отдельно необходимо отметить, что уголовное дело в отношении генерального директора ООО «ЖКХ Многовершинный», обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 236 УК РФ (нарушение санитарно-эпидемиологических правил, повлекшее по неосторожности массовое заболевание людей), ч.1 ст.222 УК РФ (незаконное хранение боеприпасов), ч.1 ст. 258.1 УК РФ (незаконное хранение особо ценных водных биологических ресурсов, принадлежащих к видам, занесенных в Красную книгу РФ), в настоящее время рассматривается в суде.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

28 Июня 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1050225>